

Question: Please confirm the number of required actuators.

Answer: The Bidder must be aware that there are nine (9) actuators that need replaced as part of this Bid.

Question: Who is the Emcor contact for CML?

Answer: Kenny Sayers kenny_sayers@emcorgroup.com 614 592 4394

Question: What are the requirements for replacing the PCV exhaust piping?

Answer: The Bidder is to be certain to understand that the intake and exhaust PVC piping must be replaced to manufactures recommended size for these specific HVAC units. The Bidder should confirm compliance with this requirement in its Bid.